

	Αθήνα, 15/11/2024
	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτικά Προγράμματα με αφορμή την επετειακή έκθεση «Τομή ’74. Από τη Δικτατορία στη Δημοκρατία»
Στο πλαίσιο της έκθεσης «Τομή ’74. Από τη Δικτατορία στη Δημοκρατία» που διοργανώνουν η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ), τα Γενικά Αρχεία του Κράτους (ΓΑΚ) και η Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση (ΕΡΤ), η ΕΒΕ υλοποιεί δύο εκπαιδευτικά προγράμματα, την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024, στους χώρους της, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ). 
· ΤΟΜΗ ’74: Τι θυμάμαι, τι γνωρίζω, τι νομίζω!	
 [η οπτική δύο γενεών]
Μία διαγενεακή συνάντηση με θέμα διάφορες όψεις της Μεταπολίτευσης που εστιάζει σε επιμέρους τεκμήρια. Εάν επιθυμείτε να μοιραστείτε τις αναμνήσεις σας από τα πρώτα χρόνια της Μεταπολίτευσης, δηλώστε συμμετοχή μαζί με ένα νεότερο συγγενικό ή φιλικό σας πρόσωπο. 
Ηλικίες: από 17 ετών και άνω 
Κυριακή, 24 Νοεμβρίου 2024, 11.00-13.00
Δήλωση συμμετοχής: edu@nlg.gr
· Τομή ’74:  Παιδιά - Βιβλία- Δημοκρατία
Έχεις φανταστεί ποτέ να ξυπνάς σε έναν κόσμο που δε θα σου επέτρεπαν να διαβάσεις την αγαπημένη σου ιστορία ή να ακούσεις το αγαπημένο σου τραγούδι;  Με αφορμή την επετειακή έκθεση «Τομή ’74. Από τη Δικτατορία στη Δημοκρατία» καλούμε όλους τους μικρούς ντετέκτιβ, ηλικίας 10-12 ετών, σε μια αποστολή γεμάτη μυστήριο και ανατροπές! Ελάτε να γίνετε «κατάσκοποι» μιας άλλης εποχής και να ξεκλειδώσετε τα μυστικά μιας πολύ σκοτεινής περιόδου. Ανακαλύψτε βιβλία, τραγούδια, ποιήματα και ταινίες που τότε ήταν… απαγορευμένα! Στο τέλος της περιπέτειας, ενώνουμε τις φωνές, φτιάχνουμε τα δικά μας συνθήματα και υψώνουμε πανό για τη Δημοκρατία! Είστε έτοιμοι για την αποστολή; Σας περιμένουμε για μια περιήγηση που… ψιθυρίζει ιστορίες απαγορευμένες.
Ηλικίες: παιδιά 10 έως 12 ετών
Κυριακή 24/11/2024, 12.30-14.00
Δήλωση συμμετοχής: edu@nlg.gr
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