Περιγραφή εργαστηρίων


1η ΣΕΛΙΔΑ / Μάρτιος

Εργαστήριο 1: 20 στόχοι για το 2020

Μια νέα χρονιά έχει ξεκινήσει! Μια νέα δεκαετία! Τι προσδοκούμε από αυτήν; Τι θέλουμε να πετύχουμε; Τι θέλουμε να αλλάξει  μέσα στο 2020; Είναι η κατάλληλη στιγμή για να θέσουμε τους στόχους μας για τη νέα χρονιά, σε προσωπικό αλλά και παγκόσμιο επίπεδο. Να ευχηθούμε, να επιθυμήσουμε, να ζητήσουμε. Ένας νέος στόχος συνήθως σημαίνει και αλλαγές, σημαίνει προσπάθεια ή ρίσκο, σημαίνει πίεση ή αναπροσδιορισμό της ζωής μας, των θέλω και των πεποιθήσεών μας, των αναγκών και των ονείρων μας…

Εργαστήριο 2: Βοήθησε κι εσύ, να αλλάξουμε τη Γη
[bookmark: _jtvrtn6j1q0l]Εισαγωγή στους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης

Ο πλανήτης μας, το σπίτι μας, βρίσκεται σε κίνδυνο! Τα παιδιά είναι οι πολίτες του αύριο, αυτοί που θα αναλάβουν δράση για τη μεγάλη αλλαγή στη Γη μέχρι το 2030. Ήρθε η ώρα να γνωρίσουν και να ευαισθητοποιηθούν για τους 17 Παγκόσμιους Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης, να θέσουν νέους στόχους για το μέλλον και να Αλλάξουν Σελίδα.

Εργαστήριο 3: Αν οι αξίες μου γίνονταν τέχνη...

Τι είναι πολύτιμο για μένα; Τι έχει αξία; Ένα εργαστήριο για να αναδείξουμε τις αξίες τόσο για τον εαυτό μας όσο και για το υπόλοιπο κοινωνικό σύνολο. Ανακαλύπτουμε καταστάσεις, μέρη, γεγονότα στον ευρύτερο κόσμο, όπου υπάρχουν ή δεν υπάρχουν οι αξίες αυτές. Στο ταξίδι αυτό αξιοποιούμε και τις καλλιτεχνικές μας ανησυχίες δημιουργώντας πρωτότυπα κολάζ.
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Εργαστήριο 4: Το Τangram του εαυτού μου 

Η ταυτότητα είναι μια πολυδιάστατη έννοια που ουσιαστικά προβάλλει τον τρόπο με τον οποίο ορίζουμε τον εαυτό μας. Αναλύοντας τα πολλά και ανόμοια συστατικά που την αποτελούν, μπορούμε να καταλάβουμε καλύτερα τον εαυτό μας. Είμαστε όλοι ίδιοι; Παρατηρούμε διαφορές; Ένα εργαστήριο που βοηθάει να καλλιεργηθεί η εκτίμηση, η περιέργεια και ο σεβασμός για την πολιτισμική ποικιλομορφία και το παγκόσμιο πολιτισμό, ως θεμέλιο για σκέψη πάνω στον εαυτό και ταυτοχρόνως για μια προσέγγιση των ανθρώπινων σχέσεων βασισμένη στην ενσυναίσθηση. Και όλα αυτά, μέσα από ένα παραδοσιακό κινέζικο παιχνίδι!



